



Борщ – на подходе

ла гостей. По нраву жителям пришёлся народный самодельный коллектив "Сударушка". Весёлые песни в самый раз, чтобы пуститься в пляс в пасмурную погоду.

Гостям предстояло стать свидетелями необычного показа модной коллекции на тему "Свекольное де-филе", над которой трудились великие модельеры. От мала до велика, все показывали свои костюмы. Всех покорила свекольная дуэт. Обаятельная воспитательница Елена Макарова вместе с воспитанницей детского сада "Колокольчик" заняли первое место.

Настало время проверить, как же подготовились сельсоветы к фестивалю. Строгое, но справедливое

жюри посещало каждую палатку. Ему предстояло оценить презентации сельсоветов, а также блюда, в которых обязательно должна присутствовать виновница фестиваля — свёкла.

Первыми представлялись работники дома культуры Голынщинского сельсовета. Вкусный свекольный салат одобрили все представители жюри. С запоминающейся презентацией выступил Марьинский сельсовет. Несмотря на дождливую и холодную погоду, холодный свекольник с чесночным хлебом пришёлся всем по душе. Марьинцы заслуженно получили диплом первой степени в конкурсе "Свекольный СМАК".

Наконец наступил самый долгожданный момент – по-

дача борща. Горячий, со свежим хлебом и сметаной. Его попробовали все присутствующие. Досталось всем, да с добавкой.

— Сама идея фестиваля и её воплощение просто потрясающие. Сколько сил и внимания в это вложено! Это видно во всём: в деталях, еде, в конкурсах, в организации концерта. Видно, что организаторы работают от души и предлагают только самое лучшее, — поделился впечатлениями преподаватель техникума Максим Коробов.

И мы с ним абсолютно согласны.

Мария ГВОЗДЕВА.

Фото Сергея ВИХАРЕВА.



Настроение — во!



А вот и "свёкла" подспела!

Впервые в Голынщинском состоялся фестиваль урожая

"Осенины" — это праздник, посвящённый собранному урожаю, плодородию и семейному благополучию. Закладывается основа благосостояния семьи на будущий год.



Несмотря на пасмурную погоду, жители сельсовета собрались в этот день все вместе возле Голынщинского дома культуры.

Гостей ожидали торговые палатки, где они могли приобрести ароматный чай ручной сборки, а также сладкую выпечку, которую испекли местные мастерицы. Для детей тоже был организован мастер-класс изобразительного искусства "Умелые руки не знают скуки".

Поодаль красовалась большая выставка овощей и фруктов. Привлекали всех поделки из тех же овощей. Весёлая старушка из тыквы всем своим видом зазывала гостей отведать горячего чая.

Хочется отметить, что праздник не только весёлый, но и полезный. По периметру расположились информационные стенды, на которых рассказывалось об истории овощей, которые присутствуют каждый день в нашем рационе.

Рядом со зрительскими местами готовились ароматные щи, запах которых так и манил.

Праздник открывает глава Голынщинского сельсовета Наталья Кипчагова.

— Дорогие односельчане, я поздравляю вас с этим замечатель-



Аромат вку

ным праздником всего сердца хочется вам уверенной ж... Чтобы всё, что было достигнуто, сохранено и обязательно прижилось. И пусть осенний праздник не отсчёта в дальнейшем успешном развитии сельского хозяйства.

Далее началась обширная концертная программа. Частыми плясками и песнями встречали селян артисты. Большой хор объединил всех присутствующих. А традиционные русские забавы, в которых участвовали кому не лень. Отдохнув, повеселились на конкурсе "Прыжки в мешках". Две девушки легко справились с задачей и в награду получили сладкие призы.